

# 郸城县纪委十一届二次全会召开

准确把握反腐倡廉新形势,全面落实党风廉政建设新要求

**本报讯**(记者 卢好亮 通讯员 程先锋)3月1日,郸城县纪委十一届二次全会在县人民会堂隆重召开。会议学习贯彻了中纪委二次全会和省、市纪委全会精神,回顾总结了去年党风廉政建设工作,安排部署了今年的工作。县委书记刘广明出席会议并作重要讲话,县长罗文阁主持会议,县委副书记、纪委书记陈宏代表县纪委常委会作了工作报告。县领导李建军、朱晓霞、何林峰、戴亮、崔卫国、王伟、闫冬梅、岳新坦、李涛、顾先彬等主席台前排就座。

刘广明指出,要准确把握当前反腐倡廉形势,在思想认识上实现新提升。党的十八大以后,中央和省市进一步加大了反腐倡廉力度,各级会议和领导的讲话精神突出体现在以下几个方面:一是反腐倡廉要常抓不懈,要以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓下去,让人民群众看到实实在在的效果和变化;二是坚决惩治腐败,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,既坚决查处高级领导干部违纪违法案件,又切实解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题;三是进一步加强反腐倡廉建设、廉政文化建设、规章制度建设,要把权力关进制度的笼子里,形成不敢腐的惩戒机制、不能腐的防范机制、不易腐的保障机制;四是严明政治纪律和组织纪律,确保政令畅通,绝不允许有令不行、有禁不止;五是下大力气改进作风,坚

持勤俭办事,坚决反对铺张浪费和特权思想,坚决抵制享乐主义和奢靡之风。过去的一年,全县纪检监察机关坚持围绕中心、服务大局,按照标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,进一步完善了惩治和预防腐败体系,大力开展党员关爱教育,农新合执行情况、能繁母猪补贴发放的监督检查和“作风转变暨环境创优”等工作,着力解决群众反映强烈的突出问题,在严肃查办案件的同时,统筹推进教育、制度、监督等工作,有力地保证了全县经济社会又好又快发展。

刘广明要求,要全面落实今年党风廉政建设提出的新要求,在重点工作上实现新突破。一要树立新的理念,高度重视反腐倡廉。各级党委、党组要切实把反腐倡廉建设作为一项重要的政治任务抓紧抓好;各级各单位要全力支持纪检监察机关依法履行职能;纪检监察部门要认真履行围绕中心、服务大局、保障发展的重要职能。二要采取过硬措施,着力建设“廉洁郸城”。全县各级各部门要认真分析研究工作中的深层次问题,进一步把握新形势下党风廉政建设的特点、规律和发展趋势,选准有效载体,切实采取措施,全面推进反腐倡廉工作。要预防到位;要惩处有力;要在工作上求实效。三要切实转变作风,凝神聚力推进落实。要开展“狠抓落实年”活动;要敢于负责;要推行

一线工作法;要密切联系群众。四要营造优良环境,高效廉政保障发展。要优化政务环境;要优化治安环境;要优化城市环境。五要形成良好形象,执纪为民勇担重任。要执纪为民;要提升能力;要敢于负责;要当好表率。

刘广明强调,抓好今年党风廉政建设和反腐败斗争各项工作,任务艰巨、意义重大。全县各级各部门要全面贯彻落实科学发展观,按照党的十八大和中央及省、市纪委全会的部署,全面落实县委经济工作会议精神,开拓进取,扎实工作,不断取得党风廉政建设和反腐败工作的新成效,为全县经济社会持续快速发展作出新的更大贡献。

## 二十多封特殊来信

记者 卢好亮 通讯员 王亚东 王占伟

农历正月初七,新年上班的第一天,郸城县司法局局长任大良收到局办公室送来的20多封社区矫正服刑人员的特殊来信。

这20多封信都充满忏悔之情,表达了他们痛改前非的决心,讲述了本人由于法律意识淡薄走上犯罪之路的曲折悔恨经历。这是该县开展社区矫正工作以来,使这些服刑人员在社区和家庭的温暖关心和真情感染下改过自新。他们汇报了本人在司法部门、社区干部和家庭的监管下劳动改造的情况,是社区矫正的阳光融化了他们心中的坚冰,使他们浪子回头,成为遵纪守法的好公民。

2009年6月,郸城县在全市率先开展社区矫正工作,建立了

县、乡、村、组的社区矫正网络,严格按照相关法律、法规、政策办事,认真将各项工作落到实处,健全完善工作制度,取得了良好的社会效果,受到上级领导、相关部门和矫正人员及家属的称赞与好评。

为了彰显党和政府的真诚关爱,使社区矫正人员有重新做人尽早融入社会的精神动力,看了来信后,任大良亲自写回信样本,安排有关人员一一回信。回信中对社区矫正人员对自己犯罪的认识态度表示满意,对在社区内积极改造所取得的成绩进行鼓励,并对他们提出了在服刑期间应注意的事项和要求,用爱和真情重新放飞他们生活的梦想。

## 郸城县开放招商求突破

**本报讯**(记者 卢好亮 通讯员 郭海瑞)郸城县提升开放水平,积极承接产业转移,培育内生动力,加快产业集群集聚发展,推动开放向更大规模、更宽领域、更高水平、更好效果发展。

突出招商重点。该县成立专业招商队伍,加强珠三角、长三角等重点区域招商,围绕食品药品、生物化工、制伞制衣等主导产业,瞄准国际国内500强企业,努力引进一批规模大、产业关联度高的项目,加快形成生物化工基地、医药基地和中原制伞制衣之乡。同时,进一步扩大开放,拓宽招商领域,提高现代农业、第三产业和社会事业等领域招商水平,形成全方位开放格局。

创新招商方式。该县突出专业化集群式招商,坚持引进主导产业和引进劳动密集型企业并

重,围绕主导产业补链、延链、强链,拉长产业链条,鼓励支持郸城籍成功人士回乡创业。同时,精心组织参加省、市举办的招商活动,积极筹办郸城对外招商洽谈会、县情发布会等活动,吸引更多客商来投资,并加强与发达地区制伞、纺织、食品等协会的沟通联络,广泛搜集招商信息,进一步拓宽招商引资渠道。

优化招商环境。该县完善招商引资优惠政策,健全招商服务体系,成立联审联批中心、投诉权益保护中心,建立招商项目“洽谈、签约、落地、建设”四位一体跟踪推进机制,强化对招商项目全程服务,确保招商项目及时落地,落地项目加快建设。同时,实施招商引资“一把手”工程,健全招商引资奖励机制,形成全县上下招商引资的浓厚氛围。

## 郸城县改善民生促和谐

**本报讯**(记者 卢好亮 通讯员 梁辉)郸城县加大民生投入,在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上取得新进展,努力让人民群众过上更好生活。

积极扩大就业。该县实施更加积极的就业政策,完善就业服务体系,及时提供就业服务,鼓励以创业带动就业,多渠道开发就业岗位,着力解决农村剩余劳动力、城镇就业困难人员和退役人员就业问题。

完善社会保障体系。该县做好社会保险扩面征缴,把下岗职工纳入医疗保险范围,扩大城乡居民养老保险覆盖面;加快棚户区和农村危房改造,建设保障性住房20万平方米,改造农村危房2200户;健全残疾人社会保障和服务体系,建设残疾人康复中心和托养中心,把二级残疾人纳入城乡低保;加大对弱势群体的扶助力度,建设孤儿社会福利院和流浪乞讨救助中心。

办好人民满意教育。该县稳妥推进学校布局调整,大力实施校舍安全、危房改造和食堂改造工程,积极推进农村标准化寄宿制学校建设,持续改善办学条件;落实学前教育三年行动计划,提高职业教育办学水平。同时,扩大优质教育资源,促进教



郸城县民间自发组织“爱心捐助群”,走进偏远乡村农户,捐衣、捐物、捐钱,看望困难群众,奉献爱心,弘扬传统美德。图为成员在向困难群众捐献物品。(记者 卢好亮 通讯员 胡恩来 摄)

## 郸城:“春风”吹动创业就业船

记者 卢好亮 通讯员 胡恩来 李圆圆

“纸铅笔生产起来投资大吗?”“不大,几千元就可以起家。”“生产出来销路怎么样?”纸铅笔生产成本比传统铅笔要低得多,销路肯定不成问题。”在创业项目推介现场,围满了前来咨询的群众,群众你一言我一语,纸铅笔项目负责人忙得不可开交。

“300多份资料摆在桌面不到一个小时就发完了!复印了300多份,刚拿回来到现在又被人拿走了一半!”在创业项目推介区发放材料的小李告诉笔者。

农历正月十三,县委、县政府与人力资源部和社会保障局一起,主办了郸城县“春风行动”暨创业就业项目推介会。为当地扩大农村富余劳动力转移就业创业,同时解决节后企业用工难题搭建起快速对接的信息服务平台。

在企业用工招聘区,更是人头攒动,热闹非凡,每一个用人单位的工作台前都围满了应聘者,有的在咨询,有的在看资料,有的在填表格。此次推介会,有本县、本省以及数十家省外知名企业在场。

现场进行招聘。另外为激励大家自主创业,县创业办公室还为广大劳动者提供了更多更新的创业项目。

此次“春风行动”暨创业就业项目推介会,以本县企业为主,共有60多家企业参加,共提供涉及纺织、电子、制衣、制鞋、化工、医药、保险、文员、机修工、电焊工等就业岗位3900多个,2000多人进场求职,1200人实现在家门口就业,300余人初步达成创业意向。

## 郸城县健全公共文化服务体系

**本报讯**(记者 卢好亮 通讯员 杨卫杰 刘明兵)郸城县加强文化建设,健全公共文化服务体系,丰富全县人民文化生活,提高城市文化品位。

一是积极推进重点项目建设。该县“文化苑”项目建设工作有序推进,并纳入县委会、政府今后五年重点项目之一,并多次组织人员到郑州、开封、信阳等地就项目建设进行考察、论证和研究。目前已完成设计选址工作。

二是加大对文化基础设施

建设。该县争取到中央、省财政厅补助“两馆一站”免费开放专项资金135万元,农家书屋建设资金209.8万元,文化馆(站)、图书馆设备购置资金共计55万元,用于全县文化体育公益性项目建设。对131个农家书屋开展了配送和培训,对前两年387家农家书屋进行审核验收,至此全县共建成518个农家书屋,为更好开展基层文化活动提供了硬件保障。

三是提高文化阵地服务质

量。该县“两馆一站”免费开放落到实处,县图书馆办证读者新增150余人,借阅图书量4万册(次)、新增图书1000多种(4587册);举办“我的祖国”有奖征文活动,收到稿件1000余篇,评出一、二、三等奖若干名并进行表彰;文化馆少儿书画、舞蹈、声、器乐和广场舞免费培训学员1200余人;乡镇文化站开展农业技术等方面免费培训10期400余人次;中原民俗博物馆装修和展厅布置已全面完成,已免费开放。

## 郸城赋

胡恩来

洮水悠悠,黑河汤汤,豫东原野,有我乡邦。北倚鹿邑,南襟沈丘,东眺亳州,西接淮阳。黄淮腹地,四季分明,繁衍生息,土沃民康。两省三市通衢处,阡陌纵横粮棉仓。老子九转炼丹丹成地,王子问仙问道地长。

厚重郸城,钟灵毓秀,人杰地灵,天育良英。汲冢遗址默默,一代良臣勤政爱民铭千古;宁平故国悠悠,巾帼英豪横刀立马战寒光。彭雪枫白马整训,沙场点兵纵淮海;李宗田救亡图存,戎马倥偬卫家邦。世界名模马艳丽,T型台上炫靓姿;草根将军贺恒德,民俗园里乡情长。

提升文化软实力。该县加快文化产业资源整合,培育精品书画创作实体,做大做强以书画为主的文化产业,巩固“中国书法之乡”地位。同时,繁荣文化艺术创作,积极争创“中国诗词之乡”,推进段寨遗址申报国家级重点文物保护单位,坠剧申报国家级非物质文化遗产,整合提升中原民俗园、古床博物馆等文化旅游资源,建设文化旅游景观带。

加强和创新社会管理。该县深入推进“下基层、听民声、解难题、办实事”工作,及时化解社会矛盾;加强社会治安综合治理,严厉打击各种刑事犯罪,增强群众安全感;加强安全隐患排查和整改,强化食品安全、药品质量安全监管,保障人民群众生命财产安全;健全应急管理体系,提高突发事件处置能力,保持社会大局和谐稳定。

洮水悠悠文明,耧犁耙耖成图腾;红色文物收藏,像章画册岁月长。崇文重教,望子成龙父辈梦;学海寻珠,莘莘学子入殿堂。

富庶郸城,百里沃野,强基增效,茂林丰粮。百千万良田工程:林成行、田成方、沟渠相连、道路通畅;农业综合开发:产业化、规模化、集约经营,效益倍长。农业专业合作社雨后春笋,种植养殖加工业铸就辉煌。高标准平原绿化结硕果,国家粮食增收九年连创。

活力郸城,工商兴旺,扩量升级,经济达昌。工厂林立,机器轰鸣,轻工园区示范高地河南称强。百家企业,群雁落枝,承接产业转移引来金凤凰。财鑫集团,农业产业化全国舞龙头;金丹乳酸,产销量亚洲第一居金榜,迪冉“神丹”

祛病扶伤济华夏,天豫“三粉”绿色特产过海漂洋。官居郸城,生态文明,三区联动,披展银装。老城改造,旧貌新颜上品位;新区组装,生机盎然蒸蒸日上。工业园区,产业集群潜力大;人民公园,花红柳绿春风欢唱。世纪广场,晨操暮舞好去处;教育园区,韵味浓郁书声琅琅。新型农村社区未艾方兴,超赶时尚;现代居民楼宇栉比鳞次,富丽堂皇。三环四环大框架,城乡一体明珠闪亮。

希望郸城,投资热土,兴业天堂。欣逢盛世,春风化雨,实干兴邦。百家企业,群雁落枝,承接产业转移引来金凤凰。财鑫集团,农业产业化全国舞龙头;金丹乳酸,产销量亚洲第一居金榜,迪冉“神丹”

## 我们都来学雷锋

卢好亮

经过连续4天的搜寻,3月4日,英雄郑益龙的遗体终于在其下水救人处五百米的江面被发现。几天来,江边摆放了很多鲜花,不少市民自发为郑益龙献花和祈祷。而3月5日就是“学雷锋纪念日”,郑益龙跳江救人的行为,让很多市民深受感动。

郑益龙是当代雷锋,他以实际行动诠释了雷锋精神,让雷锋精神进一步发扬光大。

今年是“学习雷锋纪念日”50周年。50年前,毛泽东等老一辈无产阶级革命家为雷锋同志题词,雷锋精神开始根植大地,感动中国;50年后的今天,我们怎么学雷锋,赋予学雷锋活动新内涵,凝聚社会进步正能量?

学雷锋,不是要干惊天动地的大事,而是从身边的小事做起,有时就是搭一把手,让一下座、一个轻轻的微笑。学雷锋,更不是犯傻,帮助别人,也会得到别人的帮助。

学雷锋,不一定有钱,但一定要有爱心,需要更多的人参与,

以自己力所能及的力量投身公益。爱心不分大小,善行不分先后,涓涓细流能汇聚成大海,粒粒细沙能聚集成宝塔。

学雷锋不能三月来了四月走,要立足本职岗位学雷锋,把学雷锋跟日常工作有机结合,让学雷锋有长期载体,使学习活动经常化、制度化。政府要加强对公益组织的规范和扶持,通过公益组织,凝聚更大的力量,建立学雷锋长效机制。

学雷锋要从领导干部做起,全心全意为人民服务,从身边小事做起,积小善而成大德。当领导干部真正带头学雷锋,当腐败不再,当权力被关进制度的笼子,群众会学习雷锋精神化为日常的自发行动也就水到渠成了。

“送人玫瑰,手有余香”。当你帮助别人后,会感到真心的快乐。让我们都来学雷锋!

## 洛河时评

### 县行政服务中心

### 倾情为民服务

**本报讯**(记者 卢好亮 通讯员 胡宇帆)农历正月初六上午,当人们还沉浸在节日的喜庆气氛中,郸城县行政服务中心门前却车水马龙,办事的群众已经熙熙攘攘、络绎不绝,穿梭在中心的各个单间窗口之间。

原来,郸城县行政服务中心管理人员和窗口人员已经按照要求提前上了班,各位工作人员已经把计算机、打印机等相关设备调试完毕,准备好了办公用品,并烧好了开水等待办事群众的到来。

当天,带班的县行政服务中心主任刘晓峰对中心管理人员和窗口工作人员说:“春节,不仅是返乡务工人员走亲串友的时间,也是他们回来办理各种证件的时间,为此,虽然大家牺牲了休息时

间提前一天上了班,但是在工作中仍要发扬平时良好的工作作风,说话要和气,服务要周到,因为这些在外创业者是我县经济发展的功臣,也是宣传郸城的使者,我们只有通过优质的服务,快捷的办事流程,让返乡务工人员真切感受到家乡人民和政府对他们的关怀,才能更好地让他们为了郸城经济的发展再立新功!”

截至下午六点,民政局婚姻登记窗口共为217对新人办理了结婚登记手续,国税局购车购税窗口共收缴车购税19.6万,交通局、质监局、计生委等窗口不仅为群众办理了许多实事,也为他们提供了政策咨询、办事流程等服务,送去了新年的祝福。

### 县卫生监督所

### 突击检查学校餐饮卫生

**本报讯**(记者 卢好亮 通讯员 赵文钧)新春伊始,全县各中小学相继开学,为保证在校师生饮食卫生安全,预防群体食物中毒事故发生,2月21日,郸城县卫生监督所对郸城一高、二高、三高学校食堂进行了突击检查,确保师生餐饮安全。

当天,该县卫生监督所长付登霄亲自带队,重点检查从业人员卫生、采购食品原料台账建立和索证索票、餐具保洁、冷藏设施卫生等,并进行了现场指导。

通过此次检查工作,进一步规范了学校食堂餐饮卫生行为,增强了学校和从业人员食品安全意识,对防止食源性疾病的发生,切实消除学校食品卫生安全隐患起到了积极作用。

近日,郸城残疾人爱心互助中心等人,带着喷雾队到县水利局送锦旗,感谢县水利局长期以来带头扶残助残,落实残疾人优先政策,积极为残疾人排忧解难。

(记者 卢好亮 通讯员 胡建林 摄)

### 钱店镇以民为本改善民生

**本报讯**(记者 卢好亮 通讯员 宋彦伟)钱店镇坚持把民生作为工作的出发点和落脚点,切实解决群众最关心的问题,改善民生。

优先发展教育。该镇增加教育投入,开工建设标准化学校宿舍,学校食堂等基础设施,改善师生的教学生活条件;全面提升教育教学质量,精心打造“高效课堂”;落实教育安全工作,强化、细化对校车的监控管理,确保学生安全。

保障群众就业。该镇积极承接产业转移,建立乡村车间,大力开辟就业岗位,安置困难群体就业。同时,加强劳动力职业技能培

训、创业培训和就业服务,多渠道开发就业岗位,促进农民就业。

完善社会保障。该镇积极联动城镇职工养老保险与城乡居民养老保险衔接,城镇职工医保与居民医保、新农合衔接,稳步提高社会保障待遇水平。同时,建立健全社会保障救助体系,逐步提升敬老院社会化养老服务水平。

提高医疗服务水平。该镇深化医药卫生体制改革,严格落实按病种付费、基本药物“零差价”等制度,切实解决群众看病难、看病贵问题。同时,加强与上级医院合作,提升医疗服务水平,提高医疗卫生服务水平。